



Cite this: *CrystEngComm*, 2017, 19, 392

## Correction: Studies on the crystal structure and arrangement of water in sitagliptin L-tartrate hydrates

Eszter Tieger,<sup>\*ab</sup> Violetta Kiss,<sup>b</sup> György Pokol,<sup>a</sup> Zoltán Finta,<sup>b</sup> Michal Dušek,<sup>c</sup> Jan Rohlíček,<sup>c</sup> Eliška Skořepová<sup>bd</sup> and Petr Brázda<sup>c</sup>

DOI: 10.1039/c6ce90203k

[www.rsc.org/crystengcomm](http://www.rsc.org/crystengcomm)

Correction for 'Studies on the crystal structure and arrangement of water in sitagliptin L-tartrate hydrates' by Eszter Tieger *et al.*, *CrystEngComm*, 2016, 18, 3819–3831.

The sentence in the acknowledgement, which read “This work was supported by the Grant Agency of Czech Republic (grant no. 106/14/03636S).” in the original manuscript should have read “This work was supported by the Czech Science Foundation (grants no. 106/14/03636S and 16-10035S).”

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup> Department of Inorganic and Analytical Chemistry, Budapest University of Technology and Economics, Szt. Gellért tér 4, H-1111 Budapest, Hungary.  
E-mail: [tiegereszter@gmail.com](mailto:tiegereszter@gmail.com)

<sup>b</sup> Zentiva k.s., U kabelovny 130, 102 37, Prague, Czech Republic

<sup>c</sup> Institute of Physics ASCR, v. v. i., Na Slovance 2, 182 21 Prague, Czech Republic

<sup>d</sup> Department of Solid State Chemistry, University of Chemistry and Technology, Prague, Technická 5, 166 28 Prague, Czech Republic

